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اردوی تیم ملی اروگوئه در آستانه دیدار حساس 
مقابل اسپانیا، صحنه تنش‌های شدیدی بوده 
است. فده والورده و جمعی از بازیکنان باتجربه، در 
گفت‌وگو با مارسلو بیلسا، سرمربی آرژانتینی، از 
روش‌های تمرینی سخت و تاکتیک‌های تهاجمی او 
به شدت گلایه کردند. بازیکنان معتقدند جلسات 
فشرده تمرینی به مصدومیت‌ها دامن زده و خواستار 

تغییر رویکرد به بازی بسته و ضدحمله‌ای مقابل 
اسپانیا شدند.

اما بیلسا که به لجباز بودن معروف است، واکنشی 
تند نشان داد. او کل تیم را جمع کرد و به مدت ۴۸ 
دقیقه، با چشمانی خیره به زمین، صحبت کرد و 
بعضی بازیکنان را به تاش برای اخراج خود متهم 
ساخت. او با صراحت گفت که دوران حرفه‌ای 

تعدادی از این بازیکنان را ساخته و بر بازی رودررو 
برابر اسپانیا اصرار ورزید. بیلسا در پایان جلسه با 
جمله‌ای جنجالی تأکید کرد که بازیکنان مصدوم 
را فقط به دلیل وفاداری‌شان به جام جهانی آورده 
است. این تنش‌ها حالا سؤالات بزرگی درباره 
هماهنگی تیم اروگوئه در مهم‌ترین بازی جام 

ایجاد کرده است.

جنجال استراحت‌های آب خوردن ادامه دارد

قاتل لحظات

ــام جهانی  ــ ــن ج ــ ــش از ای ــ ــه پی ــ ــی ک ــ هر کس
ــال نمی‌کرده،  ــ ــدی دنب ــ ــال را به‌طور ج ــ فوتب
ــد دلیل این همه جنجال  ــ شاید از خود بپرس
ــت. فیفا در این دوره، استراحت‌های  ــ چیس
ــرک را در میانه  ــ ــن ب ــ ــه دقیقه‌ای هایدریش ــ س
ــازی اضافه کرده  ــ ــه ۴۵ دقیقه‌ای به ب ــ هر نیم
ــگاه اول، با توجه به  ــ ــت؛ تغییری که در ن ــ اس
ــمالی،  ــ ــتان آمریکای ش ــ ــدید تابس ــ گرمای ش
ــد. توقفی  ــ ــه نظر می‌رس ــ ــی منطقی ب ــ تصمیم
ــد قوا، در  ــ ــیدن آب و تجدی ــ ــرای نوش ــ کوتاه ب
ــیاری از  ــ ــاف بس ــ ــه فوتبال برخ ــ ــرایطی ک ــ ش
ــدن  ــ ــی برای جمع ش ــ ــا وقفه طبیع ــ ورزش‌ه

ــی ندارد. ــ ــال نکات تاکتیک ــ بازیکنان و انتق
ــال  ــ ــی فوتب ــ ــن ویژگ ــ ــال، همی ــ ــن ح ــ ای ــا  ــ ب
ــه بدون  ــ ــرای ۴۵ دقیق ــ ــازی ب ــ ــان ب ــ ــه جری ــ ک
ــیاری  ــ ــدا می‌کند، از نظر بس ــ ــف ادامه پی ــ توق
ــن  ــ ــی از مهم‌تری ــ ــی، یک ــ ــواداران قدیم ــ از ه
ــت. به همین  ــ ــای این ورزش اس ــ جذابیت‌ه
ــن برک در  ــ ــتراحت‌های هایدریش ــ دلیل، اس
ــتی  ــ ــتقبال یک‌دس ــ ــام جهانی ۲۰۲۶ با اس ــ ج

ــده‌اند. ــ ــه‌رو نش ــ روب
ــتر جنبه  ــ ــن وقفه‌ها بیش ــ ــی معتقدند ای ــ بعض
ــی چرا که در بسیاری از  ــ تجاری دارند تا ورزش
ــبکه‌های تلویزیونی در طول این  ــ کشورها، ش
ــد. البته  ــ ــه دقیقه تبلیغات پخش می‌کنن ــ س
ــا، تأکید کرده  ــ ــی اینفانتینو، رئیس فیف ــ جیان
ــد اضافی  ــ ــتراحت‌ها هیچ درآم ــ ــن اس ــ ــه ای ــ ک

ــت. ــ ــته اس ــ برای فیفا به همراه نداش
ــه تأثیر این  ــ ــود، مهم‌ترین انتقاد ب ــ با این وج
ــود.  ــ ــابقه مربوط می‌ش ــ ــا بر روند مس ــ وقفه‌ه
ــازی می‌تواند  ــ ــد توقف ب ــ ــدان می‌گوین ــ منتق
ــده،  ــ ــلط ش ــ ــابقه مس ــ ریتم تیمی را که بر مس
ــف این فرصت را بدهد  ــ از بین ببرد و به حری
ــخت‌ترین لحظات، دوباره  ــ ــت در س ــ که درس
ــود و با تغییرات تاکتیکی به  ــ ــازماندهی ش ــ س

بازی برگردد.
ــت؟  ــ ــاً چنین اتفاقی رخ داده اس ــ ــا آیا واقع ــ ام
ــن برک در جام  ــ ــتراحت‌های هایدریش ــ آیا اس
ــابقات را تغییر  ــ ــی ۲۰۲۶ واقعاً روند مس ــ جهان

داده‌ است؟
ــؤال ممکن نیست،  ــ ــخ قطعی به این س ــ پاس
ــن زمینه  ــ ــواهدی در ای ــ ــا بعضی بازی‌ها ش ــ ام
ــال، در دیدار هلند  ــ ــرای مث ــ ارائه می‌کنند. ب
ــک هلند به  ــ ــر ی ــ ــری ۵ ب ــ ــا برت ــ ــوئد که ب ــ و س
ــتین استراحت  ــ ــید، پیش از نخس ــ پایان رس
ــوت در  ــ ــد با چهار ش ــ ــن برک، هلن ــ هایدریش
ــلط  ــ ــوئد بر بازی تس ــ ــوت س ــ برابر تنها یک ش
ــه، گراهام  ــ ــان این وقف ــ ــت. اما در جری ــ داش
ــج مدافع به  ــ ــش را از پن ــ ــتم تیم ــ ــر سیس ــ پات
ــن تغییر  ــ ــر داد. نتیجه ای ــ ــار مدافع تغیی ــ چه
ــد؛ از پایان استراحت  ــ بلافاصله مشخص ش
ــت  ــ ــوئد با هش ــ ــت، س ــ ــان نیمه نخس ــ ــا پای ــ ت
ــوت هلند و  ــ ــک ش ــ ــل تنها ی ــ ــوت در مقاب ــ ش
ــر ۰.۰۳  ــ ــار در براب ــ ــورد انتظ ــ ــت ۰.۴۴ گل م ــ ثب
ــود ارائه  ــ ــر از حریف خ ــ ــردی کاملاً برت ــ عملک

داد.
ــابقات در  ــ ــه روند این مس ــ ــت ک ــ تردیدی نیس
ــن برک تغییر  ــ ــتراحت هایدریش ــ دو سوی اس
ــوع را تأیید  ــ ــز این موض ــ ــت. آمار نی ــ کرده اس
ــام پاتر فرصت  ــ ــه گراه ــ ــد. این وقفه ب ــ می‌کن
ــود را به‌طور کامل  ــ ــه تاکتیکی خ ــ داد تا برنام
ــتورات  ــ ــال دس ــ ــای انتق ــ ــه ج ــ ــرا کند و ب ــ اج
ــش  ــ ــا بازیکنان ــ ــتقیماً ب ــ ــن، مس ــ ــار زمی ــ از کن

ــت کند. ــ صحب

ــت که آیا این تغییر  ــ ــؤال اصلی این اس ــ اما س
ــوئد در  ــ ــان وقفه بود؟ س ــ ــه هم ــ ــاً نتیج ــ واقع
ــر عقب بود و  ــ ــه ۲ بر صف ــ ــع با نتیج ــ آن مقط
ــر روند بازی  ــ ــه دنبال تغیی ــ ــور طبیعی ب ــ به‌ط
ــال وجود  ــ ــن، این احتم ــ ــت. بنابرای ــ می‌گش
ــی بدون  ــ ــتم پاتر حت ــ ــر سیس ــ ــه تغیی ــ دارد ک
ــن برک نیز همان تأثیر  ــ استراحت هایدریش
ــابقه نیز در این  ــ ــت. شرایط مس ــ را می‌گذاش
ــوئد  ــ ــت، چرا که س ــ ــان نقش مهمی داش ــ می
ــک و  ــ ــازی ناچار به ریس ــ ــت به ب ــ برای بازگش

ــرات تاکتیکی بود. ــ ایجاد تغیی
ــز  ــ ــان نی ــ ــرمربی آلم ــ ــان، س ــ ــان ناگلزم ــ یولی
ــرک  ــ ــن ب ــ ــتراحت هایدریش ــ ــاد دارد اس ــ اعتق
ــش  ــ تیم ــک  ــ ی ــر  ــ ب  ۷ ــروزی  ــ پی ــان  ــ در جری
ــرد تا نکات  ــ ــه او کمک ک ــ ــائو ب ــ مقابل کوراس
ــه بازیکنان  ــ ــرش را بهتر ب ــ ــی موردنظ ــ تاکتیک
ــروزه تیم‌های  ــ ــت: »ام ــ ــد. او گف ــ ــل کن ــ منتق
ــد و ما  ــ ــازی می‌کنن ــ ــوزی ب ــ ــا آرایش ل ــ کمی ب
ــه زمان  ــ ــتم ب ــ ــن سیس ــ ــا ای ــ ــق ب ــ ــرای تطبی ــ ب
ــن برک  ــ ــتراحت هایدریش ــ ــتیم. اس ــ نیاز داش
ــه پیش از  ــ ــا نکاتی را ک ــ ــی بود ت ــ فرصت خوب
ــرده بودیم، دوباره  ــ بازی درباره آن صحبت ک

ــادآوری کنیم.« ــ ــان ی ــ ــه بازیکن ــ ب
ــا حمایت  ــ ــن ادع ــ ــدی از ای ــ ــا ح ــ ــز ت ــ ــار نی ــ آم
ــن وقفه تنها ۰.۶۴  ــ می‌کند. آلمان پیش از ای
ــود، اما  ــ ــار )xG( خلق کرده ب ــ ــورد انتظ ــ گل م
ــید. زمانی  ــ ــدد به ۱.۸۲ رس ــ ــس از آن این ع ــ پ
ــد،  ــ ــیدن آب متوقف ش ــ ــرای نوش ــ که بازی ب
ــا پایان  ــ ــود، اما آلمان ت ــ ــک بر یک ب ــ نتیجه ی
ــاند و با  ــ ــت دو گل دیگر به ثمر رس ــ نیمه نخس

ــد. ــ ــک راهی رختکن ش ــ ــری ۳ بر ی ــ برت
ــم نمی‌توان با  ــ ــن مورد ه ــ ــن حال، در ای ــ با ای
ــن  ــ ــتراحت هایدریش ــ ــت که اس ــ قطعیت گف
ــابقه بوده  ــ ــل اصلی تغییر روند مس ــ برک عام
ــر میدان بود  ــ ــدا تیم برت ــ ــت. آلمان از ابت ــ اس
ــت بالاتر  ــ ــی و کیفی ــ ــه برتری فن ــ ــا توجه ب ــ و ب
ــت که  ــ ــش، این احتمال وجود داش ــ بازیکنان
ــش از پایان  ــ ــز پی ــ ــن وقفه نی ــ ــی بدون ای ــ حت

ــد. ــ ــتری برس ــ ــت به گل‌های بیش ــ نیمه نخس
ــازی پس  ــ ــد ب ــ ــر رون ــ ــری از تغیی ــ ــه دیگ ــ نمون
ــرک را می‌توان  ــ ــن ب ــ ــتراحت هایدریش ــ از اس
ــنی و هرزگووین  ــ ــوئیس و بوس ــ ــدار س ــ در دی
ــتر دقایق  ــ ــوئیس در بیش ــ ــاهده کرد. س ــ مش
ــدن  ــ ــود، اما با نزدیک ش ــ ــابقه تیم برتر ب ــ مس
ــه هنوز  ــ ــی ک ــ ــه دوم و در حال ــ ــه نیم ــ ــه میان ــ ب
ــنی  ــ ــد، بوس ــ ــدون گل دنبال می‌ش ــ ــه ب ــ نتیج
ــرد.  ــ ــپری می‌ک ــ ــود را س ــ ــق خ ــ ــن دقای ــ بهتری
ــادی  ــ زی ــاک  ــ ــای خطرن ــ ــه موقعیت‌ه ــ اگرچ
ــه زمین  ــ ــازی را ب ــ ــا جریان ب ــ ــرد، ام ــ خلق نک
ــی ۳۴  ــ ــازه زمان ــ ــاند و در آن ب ــ ــوئیس کش ــ س
ــن صاحب  ــ ــی زمی ــ ــوم هجوم ــ ــار در یک‌س ــ ب

ــد. ــ توپ ش
ــن برک، شرایط  ــ پس از استراحت هایدریش
ــد از این وقفه  ــ ــوئیس بع ــ کاملاً تغییر کرد. س
ــرد، در حالی  ــ ــورد انتظار خلق ک ــ ۱.۶۷ گل م
ــش از آن تنها xG ۰.۳۱ ثبت کرده بود و  ــ که پی
ــع ۴ بر یک زمین را  ــ در نهایت با پیروزی قاط
ــنی در یک‌چهارم  ــ ــرک کرد. در مقابل، بوس ــ ت
ــر موفق  ــ ــج بار دیگ ــ ــابقه تنها پن ــ ــی مس ــ پایان
ــی زمین  ــ ــوم هجوم ــ ــوپ را در یک‌س ــ ــد ت ــ ش

. کند لمس 
  

آیا استراحت هایدریشن برک واقعاً 
جریان بازی را تغییر می‌دهد؟

ــوئیس، پس  ــ ــرمربی س ــ ــن، س ــ ــورات یاکی ــ م
ــان  ــ ــا زم ــ ــداً ت ــ ــه عم ــ ــرد ک ــ ــاش ک ــ ــازی ف ــ از ب
ــن برک صبر کرده بود  ــ ــتراحت هایدریش ــ اس
ــام دهد. او در همان  ــ تا تعویض‌هایش را انج
ــام داد؛ یکی  ــ ــه تعویض همزمان انج ــ وقفه س
ــاند و  ــ ــان تعویضی دو گل به ثمر رس ــ از بازیکن

ــاس گل داد. ــ ــک گل زد و یک پ ــ دیگری ی

بعضی معتقدند 
این وقفه‌ها 
بیشتر جنبه 
تجاری دارند تا 

‌ورزشی 
چرا که در 
بسیاری از 
کشورها، 
شبکه‌های 
تلویزیونی در 
طول این سه 
دقیقه تبلیغات 
پخش می‌کنند. 
‌البته اینفانتینو
 تأکید کرده که 
این استراحت‌ها 
هیچ درآمد 
اضافی برای 
فیفا به همراه 
نداشته است

نوبوآ، رئیس‌جمهور  دانیل 
اکوادور در واکنش به صعود 
تاریخی تیم ملی کشورش به 
مراحل حذفی جام جهانی، 
کشورش را یک روز تعطیل 
در  اکوادور  کرد.  رسمی 
دیداری حساس و تماشایی، 
موفق شد آلمان قدرتمند را 
با نتیجه ۲ بر ۱ شکست دهد 
و شگفتی‌ساز بزرگ این دوره 
از مسابقات لقب بگیرد. نوبوآ 
در پیامی خطاب به مردم 
اکوادور گفت: »از بازیکنان 
و کادر فنی تشکر می‌کنم 
که علیرغم همه انتقادات، 
توهین‌ها و لحظات دشوار، 
توانستند بهبود یابند و این 
شادی عظیم را به تمام کشور 
هدیه دهند. فردا، تعطیل!«

2
اگرچه تیم ملی کوراسائو از جام 
جهانی خداحافظی کرد، اما یکی 
از سوژه‌های داغ این روزهای 
مسابقات، کفش‌های اختصاصی 
تاهیت چونگ، مدافع این تیم 
است که حسابی در فضای 
مجازی وایرال شده. این کفش‌ها 
با ظرافتی تحسین‌برانگیز طراحی 
شده‌اند و جزئیات کاملاً مرتبط با 
کشورش را در خود جای داده‌اند؛ 
از بناهای دیدنی نمادین گرفته تا 
چهره‌های فرهنگی و المان‌های 
بومی، همه با ترکیب رنگ‌های 
آبی و زرد امضای این جزیره 
تزئین شده‌اند. چونگ با این 
ابتکار نشان داد که حتی در 
ناکامی تیمی، می‌توان با افتخار 
هویت  و  فرهنگ  نماینده 

کشورش بود.

1
عکسی از جیانی اینفانتینو رئیس 
فیفا، در فضای مجازی حسابی 
سروصدا به پا کرده است؛ او در این 
تصویر، همزمان در ورزشگاه دیدار 
اکوادور مقابل آلمان و نیز بازی 
ساحل عاج برابر کوراسائو دیده 
می‌شود! با اینکه هر دو مسابقه به‌طور 
همزمان برگزار می‌شدند، حضور 
رئیس فیفا در دو ورزشگاه مختلف، 
این سؤال را ایجاد کرده که این 
عکس چگونه ممکن است؟  بعضی 
از هواداران معتقدند این تصویر 
با استفاده از هوش مصنوعی 
ساخته شده است، در حالی که 
دیگران آن را یک خطای رسانه‌ای یا 
تبلیغاتی هوشمندانه می‌دانند. این 
عکس وایرال شده حالا به یکی از 
سوژه‌های داغ شبکه‌های اجتماعی 

تبدیل شده.

3
عکس نوشت

عصبانیت سرمربی ساحل عاج از اسطوره آلمان

اظهارات شواین‌اشتایگر 
نژادپرستانه بود

امرسه فائه، سرمربی تیم ملی ساحل عاج، به‌شدت 
از باستین شواین‌اشتایگر، ستاره سابق بایرن مونیخ 
و تیم ملی آلمان، به دلیل اظهاراتش درباره فوتبال 
آفریقا در آخر هفته گذشته انتقاد کرد و آن صحبت‌ها 

را »نژادپرستانه« توصیف کرد.
پیراهن  خود  بازی  دوران  در  که  شواین‌اشتایگر 
منچستریونایتد و شیکاگو فایر را نیز بر تن کرده بود، در 
جریان برنامه زنده شبکه آ.آر.دی آلمان و هنگام تحلیل 
دیدار آلمان و ساحل عاج گفت: »فوتبال آفریقا کمی 
وحشی، کمی غیرمتعارف و شاید آنقدرها هم مبتنی 

بر تاکتیک نیست.«
این اظهارات پیش از این در آلمان و همچنین از سوی 
گروه مبارزه با تبعیض »کیک ایت اوت« در بریتانیا با 
انتقاد روبه‌رو شده بود، اما تا پیش از صحبت‌های 
فائه، هیچ‌یک از اعضای تیم ملی ساحل عاج واکنشی 
به آن نشان نداده بودند. فائه پس از پیروزی ۲ بر صفر 
تیمش مقابل کوراسائو در فیلادلفیا، در نشست خبری 

درباره این موضوع اظهارنظر کرد.
سرمربی ۴۲ ساله ساحل عاج گفت: »فکر می‌کنم 

این موضوع واقعاً ناراحت‌کننده است.«
او ادامه داد: »شواین‌اشتایگر بازیکن فوق‌العاده‌ای بود؛ 
همیشه از او خوشم می‌آمد. به‌عنوان یک هافبک، 
شیوه بازی و درک او از فوتبال را تحسین می‌کردم. حتی 
دوستی که کنارم تمرین می‌کرد، چون می‌دانست 

چقدر او را دوست دارم، مرا »باستین« صدا می‌زد.«
فائه افزود: »به همین دلیل وقتی این حرف‌ها را 
شنیدم، واقعاً ناامید شدم؛ از کسی که اینقدر فوتبال 
را می‌شناسد، انتظار چنین صحبت‌هایی را نداشتم. 
وقتی دانش و شناخت او از فوتبال را در نظر می‌گیریم، 
عجیب است که چنین اظهاراتی مطرح کند؛ اگر 
بخواهیم صادق باشیم، می‌توان این صحبت‌ها را 

نژادپرستانه توصیف کرد.«
رسانه اتلتیک روز پنجشنبه برای دریافت واکنش 
شواین‌اشتایگر با او تماس گرفت و پس از پایان 
نشست خبری فائه نیز بار دیگر این درخواست را 

تکرار کرد. 
آلمان شنبه گذشته در تورنتو با نتیجه ۲ بر ۱ ساحل 
عاج را شکست داد، اما برای رسیدن به این پیروزی 
به دو گل دیرهنگام دنیز اونداو، بازیکن تعویضی، نیاز 
داشت؛ گلی که پیروزی را رقم زد در دقیقه ۹۴ به ثمر 
رسید. با این حال، ساحل عاج که پیش‌تر اکوادور را 
با نتیجه ۱ بر صفر شکست داده بود، با برتری مقابل 
کوراسائو، برای نخستین بار در تاریخ خود صعود به 

مرحله حذفی جام جهانی را قطعی کرد.
فائه که ساحل عاج را در سال ۲۰۲۳ به قهرمانی جام 
ملت‌های آفریقا رسانده بود، در ادامه گفت: »او باید 
بداند که فوتبال آفریقا فقط بر پایه قدرت بدنی 
نیست؛ بلکه فوتبالی بسیار فنی و تاکتیکی است. تنها 
چیزی که به آن امیدوارم این است که این صحبت‌ها 
از روی بی‌دقتی مطرح شده باشد و بازتاب‌دهنده طرز 

فکر واقعی او نباشد.«
او ادامه داد: »البته می‌دانیم بسیاری از بازیکنان 
سابق که امروز به‌عنوان کارشناس تلویزیونی فعالیت 
می‌کنند، به دنبال ایجاد جنجال هستند. او یک ستاره 
جهانی بود و شاید احساس کرده مردم او را فراموش 
کرده‌اند؛ نمی‌دانم. اما ما مسیر خودمان را ادامه 
می‌دهیم و سعی می‌کنیم آنچه او گفته را فراموش 

» . کنیم
شواین‌اشتایگر تاکنون در شبکه آ.آر.دی هیچ توضیح یا 
واکنشی درباره اظهاراتش ارائه نکرده است. همچنین 
زمانی که از یورگن کلوپ روز چهارشنبه در گفت‌وگو 
با یکی دیگر از شبکه‌های تلویزیونی آلمان درباره این 
موضوع سؤال شد، سرمربی سابق لیورپول از ورود به 

این بحث خودداری کرد و مصاحبه را به پایان رساند.
در حالی که ساحل عاج با دومین پیروزی خود به 
مرحله حذفی صعود کرد، آلمان در آخرین دیدار 
مرحله گروهی با نتیجه ۲ بر ۱ برابر اکوادور شکست 
خورد. با این وجود، قهرمان چهار دوره جام جهانی به 
لطف تفاضل گل بهتر، صدرنشین گروه E باقی ماند. 
ساحل عاج در مرحله یک‌شانزدهم نهایی باید به 

مصاف تیم دوم گروه I برود.

ــوع برگ  ــ ــن موض ــ ــاید همی ــ ــن گفت ش ــ یاکی
ــی که در  ــ ــوده و تعویض‌های ــ ــش ب ــ ــده تیم ــ برن
ــرک انجام  ــ ــن ب ــ ــتراحت هایدریش ــ ــان اس ــ زم
ــبت به تعویض‌های  ــ ــوند، می‌توانند نس ــ می‌ش
ــند. البته  ــ ــته باش ــ ــتری داش ــ عادی تأثیر بیش
ــه همان  ــ ــود دارد ک ــ ــم وج ــ ــال ه ــ ــن احتم ــ ای
ــن وقفه، باز  ــ ــدون وجود ای ــ ــرات، حتی ب ــ تغیی

ــر می‌دادند. ــ ــازی را تغیی ــ ــد ب ــ هم رون
ــز پس از  ــ ــک اردن نی ــ ــوس، هافب ــ ــر جام ــ عام
ــت که  ــ ــش گف ــ ــل اتری ــ ــر ۱ مقاب ــ ــت ۳ ب ــ شکس
ــید که  ــ ــت زمانی فرا رس ــ ــتراحت آب درس ــ اس
ــت« و  ــ ــش »کنترل بازی را در اختیار داش ــ تیم
ــم زد. اردن  ــ ــم آنها را بر ه ــ ــن موضوع ریت ــ همی
ــن برک در نیمه  ــ ــتراحت هایدریش ــ پس از اس

ــت کرد. ــ دوم دو گل دریاف
ــش از وقفه،  ــ ــه اردن پی ــ ــال، اگرچ ــ ــن ح ــ با ای
ــبت به بعد از آن ثبت کرده  ــ ــتری نس ــ xG بیش
ــه واقعاً  ــ ــختی می‌توان گفت ک ــ ــود، اما به س ــ ب
ــت. آنها پیش از  ــ ــلط بوده اس ــ بر مسابقه مس
ــار )xG( خلق  ــ ــا ۰.۱۵ گل مورد انتظ ــ توقف تنه
ــرای اتریش  ــ ــه این عدد ب ــ ــد، در حالی ک ــ کردن
ــابقه  ــ ــود. بنابراین، اینکه تیم برتر مس ــ ۰.۳۰ ب
ــرد، لزوماً به  ــ ــتر ک ــ ــاف را بیش ــ ــه اخت ــ در ادام
ــرک مربوط  ــ ــن ب ــ ــتراحت هایدریش ــ وجود اس

. د نمی‌شو

ــه طور  ــ ــت که ب ــ ــن اس ــ ــر ای ــ ــم دیگ ــ ــه مه ــ نکت
ــابقه  ــ طبیعی در نیمه دوم هر نیمه از یک مس
ــان نیمه،  ــ ــه اول هم ــ ــبت به نیم ــ فوتبال، نس
ــن روند  ــ ــد. ای ــ ــتری رخ می‌ده ــ ــات بیش ــ اتفاق
ــت؛  ــ ــده اس ــ در جام جهانی ۲۰۲۶ نیز دیده ش
xG پس  ــزان  ــ ــا و می ــ ــوت‌ها، گل‌ه ــ ــداد ش ــ تع
ــرک در هر نیمه  ــ ــن ب ــ ــتراحت هایدریش ــ از اس
ــا هیچ مدرکی  ــ ــل از آن بوده، ام ــ ــتر از قب ــ بیش
ــن افزایش  ــ ــد ای ــ ــان ده ــ ــدارد که نش ــ وجود ن

ــت. ــ ــه همان وقفه‌هاس ــ ــتقیماً نتیج ــ مس
ــر انگلیس  ــ ــابقات لیگ برت ــ ــب اینکه مس ــ جال
ــن  ــ همی ــاً  ــ دقیق ــز  ــ نی  ۲۰۲۵ -۲۶ ــل  ــ فص در 
ــه هیچ  ــ ــی ک ــ ــد، در حال ــ ــال کردن ــ ــو را دنب ــ الگ
ــن برکی در آن رقابت‌ها  ــ استراحت هایدریش
ــدت افزایش  ــ ــع، ش ــ ــت. در واق ــ ــود نداش ــ وج
ــر نیمه در  ــ ــس از نقطه میانی ه ــ موقعیت‌ها پ
ــتر  ــ ــام جهانی نیز بیش ــ ــی از ج ــ ــگ برتر حت ــ لی

. د بو
ــش  ــ نق بقه  ــا ــ مس یط  ا ــر ــ ش  ، ــت ــ ی نها ر  د
ــان بازی دارد.  ــ ــده‌ای در تغییر جری ــ تعیین‌کنن
ــاوی بودن نتیجه در یک‌چهارم  ــ احتمال مس
ــتر از یک‌چهارم  ــ ــیار بیش ــ ــازی بس ــ ــی ب ــ ابتدای
ــود هر دو  ــ ــن باعث می‌ش ــ ــت و همی ــ دوم اس
ــد. در یک‌چهارم  ــ ــل کنن ــ ــم محتاط‌‌تر عم ــ تی
ــتری  ــ ــک بیش ــ ــز تیم‌ها معمولاً ریس ــ ــی نی ــ پایان

ــه  ــ ــه حمل ــ ــتری را ب ــ ــرات بیش ــ ــد، نف ــ می‌پذیرن
ــه نتیجه  ــ ــیدن ب ــ ــد و برای رس ــ ــه می‌کنن ــ اضاف
ــد؛  ــ ــتری وارد می‌آورن ــ ــار بیش ــ ــوب فش ــ مطل
ــث خلق  ــ ــور طبیعی باع ــ ــه به ط ــ ــی ک ــ موضوع
ــوس‌تر  ــ ــتر و تغییر محس ــ ــای بیش ــ موقعیت‌ه

ــود.  ــ ــابقه می‌ش ــ روند مس
ــی ۲۰۲۶  ــ ــام جهان ــ ــادی در ج ــ ــای زی ــ بازی‌ه
ــید به  ــ ــت که به نظر می‌رس ــ ــته اس ــ وجود داش
ــتراحت‌های هایدریشن برک تغییر  ــ دلیل اس
ــیار بیشتری وجود  ــ کرده‌اند، اما بازی‌های بس
ــری در آنها رخ  ــ ــت که هیچ تغیی ــ ــته اس ــ داش
ــچ تفاوت  ــ ــتر اوقات، هی ــ ــت. بیش ــ ــداده اس ــ ن
ــان بازی‌ها قبل و  ــ ــخیصی بین جری ــ قابل تش
ــتراحت‌ها وجود ندارد. فقط اینکه  ــ بعد از اس
ــتر از  ــ ــا بیش ــ ــد، م ــ ــری رخ می‌ده ــ ــی تغیی ــ وقت
ــن برک وجود  ــ ــتراحت هایدریش ــ زمانی که اس

ــت، متوجه آن می‌شویم.  ــ نداش
ــابقات در  ــ ــت که تماشای مس ــ ــکی نیس ــ اما ش
ــیار متفاوت  ــ ــه‌ای بس ــ ــام جهانی تجرب ــ این ج
ــم، بوده و  ــ ــادت کرده‌ای ــ ــه آن ع ــ ــه ما ب ــ از آنچ
ــتراحت‌های هایدریشن برک نقش بزرگی  ــ اس
ــه واکنش‌ها به آن، به  ــ در آن دارند. با توجه ب
ــته  ــ ــد احتمال زیادی وجود داش ــ نظر نمی‌رس
ــر از جام  ــ ــی غی ــ ــر رقابت ــ ــا در ه ــ ــد که آنه ــ باش

ــوند. ــ ــک قاعده تبدیل ش ــ جهانی به ی


